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V ZAMRZOVALNIKU VODA ZMRZNE IN NASTANE LED. KATERI
TERMOMETER KAZE TEMPERATURO (V °C) V ZAMRZOVALNIKU?
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(A) (B) (C) (D) (E)

ENAKE LEDENE KOCKE POSTAVIS NA (V) RAZLICNE PREDMETE.
NA (V) KATEREM SE KOCKA ZADNJA STALI?

(B) TR

¢
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KAJ SE LAHKO ZGODI, \-

CE SUH PRST
PRITISNES NA MAJHNO
SVEZO LEDENO
KOCKO? CE SE LAHKO
ZGODI, OBKROZI ¢/
CE SE NE MORE
zGoDITI, oBKROZI X

PRST ZMRZNE.

PRST ODPADE.

EEEE

PRST SE OHLADI.

[41]

PRSTSE PRILEPI. ¢/ X

KATERA LEDENA KOCKA IMA BOLJ GLADKO POVRSINO? [21]

(A) SVEZA.
(B) STARA.

(C) OBE IMATA ENAKO GLADKO POVRSINO.

PRI POSKUSU LEDOLOV SI LOVILA LEDENE KOCKE
Z BOMBAZNO NITJO. SLIKE KAZEJO, KAJ SE JE
DOGAJALO. UREDI JIH PO VRSTI. CRKO PRI SLIKI, KI
PRIKAZUJE, KAR SE JE ZGODILO NAJPREJ, ZAPISI K
1, KAR SE JE ZGODILO VMES, ZAPISI K 2 IN KAR SE
JE ZGODILO NA KONCU, ZAPISI K 3.

NIT NIT

LUZICA LEDENI OKLE
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SKOKICO SPUSTIS Z VISINE 60 CM. PO ODBOJU DOSEZE VISINO  [31]

30 CM. DRUGIC SPUSTIS SKOKICO Z VISINE 40 CM.

KOLIKSNO VISINO DOSEZE PO ODBOJU?
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40 cm
IF3O cm
30 cm ® 20 cm
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(A) (B) (C€) (D)
PRI POSKUSU SMO SPUSCALI ZOGO Z RAZLICNIH VISIN hg IN [4t]
MERILI, KAKO VISOKO SE ODBIJE.

KAR SMO IZMERILI, PRIKAZEMO Z GRAFOM.

100 cm

80 cm

60 cm

40 cm

20 cm

v

VISINA h1 PO ODBOJU

Ocm

@ KOLIKSNO VISINO JE PO ODBOJU DOSEGLA
ZOGA, KI SMO JO SPUSTILI Z VISINE 120 CM?

45
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100 cm
VISINA ho, S KATERE SPUSTIMO ZOGO

20 cm

40 cm

80 cm

@ S KOLIKSNE VISINE SMO SPUSTILI Z0GO, KI

SE JE ODBILA DO VISINE 60 CM?
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SKOKICO SPUSTIS Z ISTE VISINE NAD ‘(()
-)

POVRSINO NA RAZLICNE POVRSINE. ~
V KATEREM PRIMERU SE ODBIJE NAJVISJE?

(B) (E)

e PRI POSKUSU SI OPAZOVAL 4 KOSCKE KRUHA V KOZARCKIH. [21]
KATERI KOSCEK KRUHA PO 3 TEDNIH NI SPLESNEL?

KATERA OD PLESNI NE SKODI ZDRAVJU VECINE LJUDI? [2t]
(A) PLESEN NA KRUHU. (C) PLESEN NA JABOLKU.
(B) PLESEN NA STENIL. (D) ZLAHTNA PLESEN NA SIRU.
KATERE IZJAVE O PLESNIH SO PRAVILNE? [6]
CE IZJAVA DRZI, OBKROZI ¢/ CE NE DRZI, OBKROZI X
DA NE
@ ZA RAST POTREBUJEJO VODO. v X

@ ZA RAST POTREBUJEJO SVETLOBO. V x

vV X
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@ SE HRANIJO Z OSTANKI RASTLIN IN
DRUGE HRANE.



